

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109



Document Number:
402823313

Date Received:
09/27/2021

FIR RESOLUTION FORM

Overall Status: CAC

CA Summary:

4 of 4 CAs from the FIR responded to on this Form

4 CA Completed
0 Factual Review Request

OPERATOR INFORMATION

OGCC Operator Number: 56680
Name of Operator: MERRION OIL & GAS CORP
Address: 610 REILLY AVENUE
City: FARMINGTON State: NM Zip: 87401
Contact Name and Telephone:
Name: _____
Phone: () _____ Fax: () _____
Email: _____

Additional Operator Contact:

| Contact Name | Phone | Email |
|--------------------------|-------|-------------------------------------|
| <u>Thompson, Philana</u> | | <u>pthompson@merrion.bz</u> |
| <u>Labowskie, Steve</u> | | <u>steve.labowskie@state.co.us</u> |
| <u>Murray, Richard</u> | | <u>g.richard.murray@state.co.us</u> |

COGCC INSPECTION SUMMARY:

FIR Document Number: 693903576
Inspection Date: 08/17/2021 FIR Submit Date: 08/27/2021 FIR Status: _____

Inspected Operator Information:

Company Name: MERRION OIL & GAS CORP Company Number: 56680
Address: 610 REILLY AVENUE
City: FARMINGTON State: NM Zip: 87401

LOCATION - Location ID: 333793

Location Name: BETELGEUSE-N33N7W Number: 23SWNE County: LA PLATA
Qtrqtr: SWNE Sec: 23 Twp: 33N Range: 7W Meridian: N
Latitude: 37.092660 Longitude: -107.574100

FACILITY - API Number: 05-067-00 Facility ID: 285806

Facility Name: BETELGEUSE Number: 1
Qtrqtr: SWNE Sec: 23 Twp: 33N Range: 7W Meridian: N
Latitude: 37.092660 Longitude: -107.574100

CORRECTIVE ACTIONS:

1 CA# 155240

Corrective Action: -Remove unused equipment. Date: 09/27/2021

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 09/27/2021

Operator Comment: All equipment on location is in use. At the time of the inspection the separator was being repaired and the burner assembly had been removed before the repair.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC
Representative:

2 CA# 155241

Corrective Action: -Complete flowline abandonments to comply with Rule 1105. by 9/27/2021.

Date: 09/27/2021

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 09/27/2021

Operator
Comment: The flowline riser was utilized for compression during the maintenance and repair at the location. We are no longer using wellhead compression but the riser is connected to the active flowline.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC
Representative:

3 CA# 155242

Corrective Action: -Remove and properly handle debris that is discharged from the access road, by 9/27/2021.

Date: 09/27/2021

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 09/24/2021

Operator
Comment: Work Detail: Charley Dean with 3D went to location ON 9/24/2021 and dug up a good deal of gravel as required, part of which was washed off road and filled the potholes and washouts on other side of cattle guard with that material. He spread good topsoil on washed out areas, seeded as needed, cleaned up drainage trenches from Red Cedar plant, straightened the oxbow at outlet of culvert to speed up drainage and reduce erosion, cut willows and cleaned up inlet flow into the 24" culvert.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC
Representative:

4 CA# 155243

Corrective Action: Install stormwater controls to stabilize erosion and sediment transport along the access road. 2018 Corrective action is not adequately addressed. Corrective action date is back-dated to document duration of non-compliance.

Date: 10/08/2018

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 10/08/2018

Operator
Comment: Storm water controls were implemented as outlined in the inspection from 2018. Upon the most recent inspection (8/14/2021) it was discovered that a huge rainstrom had ocured and the culvert had debris and trees that had blocked the flow of water causing it to back up. We have added a monthly inspection of the culvert to check for blockages and avoid future issues.

COGCC Decision: **Not Approved**

COGCC
Representative:

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and complete.

Print Name: Philana Thompson

Signed: _____

Title: HSE & Regulatory Complian

Date: 9/27/2021 11:45:16 AM

ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (<http://ogccweblink.state.co.us/>) - Search by Document Number.

Document Number **Description**

| | |
|-----------|--------------------------|
| 402823313 | FIR RESOLUTION SUBMITTED |
|-----------|--------------------------|

Total Attach: 1 Files